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Δώρο ζωής 10.000 ευρώ για την θεραπεία 
3χρονου με λευχαιμία από την Αρχιεπισκοπή 
Τιργοβιστίου
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Η οικογένεια ενός τρίχρονου παιδιού που πάσχει από λευχαιμία,
από την περιοχή Τίτου, στην κομητεία Νταμποβίτα, έλαβε το 
ποσό των 9.763 ευρώ (48 000 ρουμάνικα λέι) από την 
Αρχιεπισκοπή Τιργοβιστίου.

Της Σβετλάνα Λεβίτσκι

Με την ευλογία του Μητροπολίτη Τιργοβιστίου κ. Νήφωνα, οι ιερείς της περιοχής 
Τίτου, οργάνωσαν εκστρατεία συλλογής οικονομικής βοήθειας στις γύρω 
ενορίες για το 3χρονο παιδί.
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«Σε έκφραση ανθρώπινης αγάπης και αλληλεγγύης, το ποσό αυτό προσφέρθηκε 
στην οικογένεια του παιδιού, με την ελπίδα η θεραπεία να οδηγήσει στην ταχεία 
ανάρρωσή του. Ο Θεός να ευλογεί το παιδί και την οικογένειά του!», μετέδωσε το 
Γραφείο Τύπου της Αρχιεπισκοπής Τιργοβιστίου.

Τέτοιες χειρονομίες είναι συχνές σε επίπεδο της Αρχιεπισκοπής , καθώς και σε 
ολόκληρο το Πατριαρχείο Ρουμανίας.

Σημειώνεται ότι, νωρίτερα η Αρχιεπισκοπή δώρισε 40 αναπηρικά καροτσάκια
και 20 παριπατητήρες σε ορισμένα κοινωνικά ιδρύματα της κομητείας 
Νταμποβίτα τα οποία φροντίζουν ηλικιωμένους με αναπηρίες.



Επίσης, μεριμνώντας για τις δυσκολίες που αντιμετωπίζουν ορισμένες οικογένειες 
με παιδιά, η Αρχιεπισκοπή μοίρασε πακέτα αγάπης αξίας άνω των 16 000 
ρουμάνικων λέι σε διάφορες ενορίες της.

Αυτή τη στιγμή, η εν Ρουμανία Ορθόδοξη Εκκλησία είναι ο μεγαλύτερος 
φιλάνθρωπος από άποψη προσφοράς στον κοινωνικό τομέα στην Ρουμανία. Μόνο 
το 2022, το ποσό που προσφέρθηκε σε κοινωνικές-φιλανθρωπικές δραστηριότητες 
ανήλθε σε περίπου 69 εκατομμύρια ευρώ.

Στο ποσό αυτό δεν περιλαμβάνονται τα έξοδα που σχετίζονται με πολλές 
φιλανθρωπικές δραστηριότητες των ενοριών και των μοναστηριών προς όφελος 
ασθενών, ηλικιωμένων, παιδιών και φτωχών.

Διαβάστε ακόμη: Ο Πατριάρχης Ρουμανίας για το «Ευαγγέλιο 
της κρίσεως»

Με πληροφορίες και φωτογραφίες από Basilica
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